Представляем проект «Земля-Человек-Космос».
Просветительская деятельность проекта направлена на информирование населения, как защитить культурно-информационное пространство и ценности человечества. Мы предлагаем воплощать в жизнь научный подход мировоззренческих идей через деятелей культуры XIX-XXI веков: «Творчество поэтов, художников-космистов способствует освоению культурного пространства космоса и его частицы – человека».
За наш многолетний труд мы сотрудничали с представителями средств массовой информации, создали несколько интернет-порталов (один из которых стал популярен по всему миру), провели множество мероприятий, выставок, издали книги: «Космическая философия – стихопритчи», а так же культурно-просветительскую литературу, организовали оздоровительно-научные занятия Цигун по направлениям: «Земля-Человек-Космос».
Далее предлагаем ознакомиться с мероприятиями, прошедшими в городах России: Самара, Кузнецк, Пенза с 1995 по 2016 год (синим цветом выделены ссылки на интернет-страницы с видеоматериалами и фотоотчетами): 
· 1995-97 год. Город Кузнецк. В культурно-просветительском центре экспонируются картины художников-космистов XIX-XX веков. 
· В 1995 пишется картина «Твердыня духа» размерами 4 на 6 метров.
· В 1995 году был снят фильм «Касание Света». 
· В 1996 году мы в школе №10 организовали просветительскую выставку репродукций мировых картин. 
· В 1996 году нами совместно с отделом культуры города под эгидой знамен ООН и ЮНЭСКО было проведено мероприятие, посвященное мировым деятелям культуры.
· В 1997 году экспозиция репродукций картин художников-ученых в библиотеке города.
· В 90-е годы активное сотрудничество с телевидением города Кузнецка: передачи о космизме в восточных практиках Ушу и Цигун, о мероприятиях и выставках о космосе, готовились к передаче «Космос и Россия».
· В 1997 году организована выставка «Иконоживопись», существовавшая по 2015 год. Она проходила в школах.
· В 1997 году музее организованы мероприятия: «Культурное наследие России – Пакт Культуры».
· 90-е годы. Космонавты А. Соловьев и А. Баландин развернули Знамя Мира в космическом корабле. По этому направлению мы проводили выставку в школе №1.
· В 1997 году, в целях просвещения города Кузнецка, в день Всемирного Дня Культуры был изготовлен макет полотна для выставочного центра. Экспонируется по настоящее время.
· В 1998 году в школе №17 выставка репродукций картин мировых художников. С 2013 года по настоящее время в школе №2.
· В 1998-99 годах в музыкальном училище работала выставка репродукций картин художников-космистов XIX-XX веков.
· В 1999 году оказали содействие в проведении выставки картин-подленников «Свет и природа» Н. Боженова г. Миас и М. Спиридонова г. Уфа. 
· 2001-2002 году организовываются выставки художника-космиста В. Никитина, направленные на понимание космоса для жизненных моментов и как движущая сила  этого искусства – творчество во всех проявлениях земного существования.
· В 2003 году зарождается школа И-ШУ ХО, где практикуется информирование о здоровом образе жизни, о нравственном духовно-культурном пространстве России-космоса-человека.
· В 2003 году организовывается научная выставка репродукций картин художников-космистов, объединенная с выставкой минералов под названием «Красота гор». Мероприятие проходило в г. Кузнецке Пензенской области.
· В 2003 году помощь воспитательному отделу Самарской Государственной Академии Министерства Путей Сообщения. Экспонируется поэтически-космическая выставка картин: «Живые мысли и стихопритчи к ним». 
· В 2003 году после выставки, проводимой в Кузнецке, неожиданно зарождается творчество посетителей и впоследствии организуется выставка молодых художников-космистов в гимназии №1 и школе №17.
· В 2004 году в городе Пензе издается наша первая книга «Живые мысли в стихах, прозе и картинах». В ней рассказано о рождении мира в стихопритчах, прозе: полет в беспредельность, о созвездии Орион, о Космическом путнике, как защищают нашу планету, кто мы – жители Земли. Какие энергии космоса летят к человеку, кто несет жизнь планете, о будущем, о вестниках космоса, о космической любви. Автор В. Никитин. Книга подарена в библиотеки города.
· В 2004 году издаются первые книги организатора школы - свободного поэта и художника-космиста Владимира Никитина.
· В 2004-06 годах выставка картин о космосе В. Никитина и учащихся ВУЗов. Проводилась в общежитии. Там же организованы бесплатные оздоровительные занятия по школе И-ШУ ХО для студентов и учителей.
· В 2005 году организовываем выставку подлинников картин мирового художника-космиста Николая Рериха в Кузнецке, Тольятти, Самаре (в связи со скоропостижным уходом из жизни директора последняя выставка не состоялась).
· В 2005 году в Самаре рождаются картины творческой направленности Космос, которые выставляются в городе Кузнецке.
· В 2006 году была выставка: «Фото космоса» для детского дома «Малютка». Прошла в детском лагере «Спутник» Пензенской обл. Кузнецкого р-на село Тихменево.
· В 2007 году рождаются картины о космосе еще больших размеров. Открываем познавательную выставку: «О Космических Знаках», «Сердце Вселенной» и «Неизведанные процессы Мироздания». Проводим в городе Кузнецке. 
· С 2007 по 2013 год. Выставка картин художников – современников Пушкина.
· В 2008 году организовываем познавательную фотовыставку «Путешествие по миру» в культурном центре г. Кузнецкка.
· 2010 год. Книга «Свет в тебе». В книге показаны картины, рожденные из пространства и стихопритчи к ним. Которые рассказываю о: космических и небесных знаках для землян, космических знаках света, о мудрости мироздания, о земных походах, связанных с космосом, правилах космической жизни, о взгляде духа и миров, ожидании космической радости в духе, космическом магните и луче, о земля для обучения и испытания людей, «В Космический огонь летим», о царице небосводов, о космических воинах света, «Спасс Вселенных», о Космической иерархии. Книга подарена в библиотеки городов Кузнецк, Пенза, Самара.
· 15 апреля 2010 года – всемирный день культуры. Проводим лекцию «Космическая мудрость в каждом человеке», презентацию книги В. В. Никитина «Свет в тебе». Встреча проходит в детско-юношеской библиотеке г. Кузнецка.
· 2011 год. Книга «Духопромысел». Мысли в стихопритчах и картинах. Размышления автора о будущем, о космическом искусстве: живописи, поэзии. В книге затронуты темы: «О планетном преображении в Огне», «Обращение к землянам», «Рождение планеты», «Галактическо-музыкаольная история», «Рождение звезды», «Утро планеты», «Звездные пространства», «О Любви Вселенской», «Путешествие к созвездиям», «Сердце Вселенной», «О нашем доме – Земле», «Космическое Духознание», «Практика Космической Мысли», «Мессия». Книга подарена в библиотеки городов Самара, Кузнецк, Пенза.
· Там же, 24 февраля 2011 года, проходила презентация книги «Духотворчество» и беседа «Современная поэзия-космизм на благо человечеству».
· В 2011 году организовали содействие в сотрудничестве для организации выставок между городами Самара и Кузнецк. Мероприятия для библиотек г. Кузнецка.
· 2011 год. Мы организовываем мероприятия с названием «В каждом из нас Космическая Любовь и Мыслетворчество». Пришло время просветить о глубине космических знаний. По этой теме очередная встреча с Кузнечанами на которой состоялась беседа о новой книге-сборнике. Составители сборника В. Никитин и Юлия Демидова.
· В 2011 году в помощь для проведения просветительской деятельности в роддомах были изготовлены буклеты со стихопритчами В. Никитина: о роли женщины в жизни, семье, воспитании детей, памятка роженицам, жить в будущем, будущим мамам и др. Буклеты были подарены в роддома Самары и Кузнецка. 
· В творческом центре «Родина» г. Кузнецка в 2012-14 годах выставка «Культура стран востока» и картины художников XIX-XXI века. 
· Для популяризации Кузнецкого района Пензенской обл. с 2012 года проводим изыскательскую работу по обнаружению еще больших высот, чем зарегистрировано на топографических картах Пензенской области. Проводим сбор документов, информации для названия этих мест, которые соответствовали бы глубокому формированию духовного роста среди молодежи и людей других возрастов. На одной из высот установили стелу «Чаша». 
· В 2012 году мы увековечиваем высоту 342 метра 37 сантиметров. На камне выбиваем Космические Знаки Огня. Кузнецкий район, Пензенская область.
· 15 апреля 2013 года во Всемирный День Культуры проводим культурно-просветительскую беседу и презентацию книги по теме «Осознание вашего предназначения-рождения в своем городе». Затрагиваем вопросы причин роста онкологии. В Кузнецке очень «железная» вода. Такие источники отравляют землю. Над городом постоянно летают военно-транспортные самолеты. 
· В 2013 году во Всемирный День Культуры презентация книги поэта-космиста с темой «О чистоте культурного пространства человека и города, так как они являются неотъемлемой частью пространства космоса». 
· Летом 2013 года в лесном массиве Кузнецкого района на высоте 333 метра рисуем знак «Культура Мира», который виден с самолета и в космосе, в целях популяризации края. Для закрепления открытия высоты устанавливаем стелу «Сфера».
· 24 сентября 2013 года в Кузнецком Институте Информационных и Управленческих технологий организуем встречу со студентами и преподавателями. Цель – предупреждение и предотвращение психологических трудностей в жизненных ситуациях. Презентация книги «Спаси Жизнь». На сайте vv-nikitin.ru любой желающий может бесплатно распечатать четверостишья стихопритч для предотвращения негативных ситуаций.
· В 2014 году буклеты были подарены на День Матери в роддома роженицам г. Кузнецка. 
· С 2014 по настоящее время проходит выставка детских рисунков: «Космос».
· С 2014 года по настоящее время на телевизионном рекламном щите каждый год мы показываем заставку: «15 апреля – Всемирный День Культуры».
· В 2014 году мы работаем по преображению духовного пространства этой земли. Предложены рисунки-схемы, где в XIX-XX веках стояли храмы. После согласования вопроса с мэром города материал передан духовенству для изучения.
· В 2014 в школе Кузнецка открываем  учебному процессу выставку «Красота света». Для воспитания патриотизма молодежи информационно-просветительская выставка картин В. Н. Васнецова, Н.К. Рериха, И. А. Айвазовского, И. Н. Крамского, В. И. Крыжецкого,  В. И. Сурикова, И. Ф. Хруцкова, И. И. Шишкина. Фотоэкспозиция «Сияние Солнца» и репродукции картин космизма В. Никитина.
· В 2014 году тематическую выставку репродукций известных художников-космистов для учащихся школ и горожан открываем в здании ДОСААФ.
· В 2014 году в День Матери в МУ «Родина» в городе Кузнецке всем женщинам подарены наши буклеты. 
· 14 февраля 2015 года в МБОУ СОШ №2 города Кузнецка открылась выставка «Глаза - зеркало Души».
· В 2015 году направляем письмо в Министерство Здравоохранения Самарской области с авторским разрешением на печатание буклетов для дарении в роддома роженицам Самарской области.
· В целях духовно нравственного воспитания защитников отечества в преддверии дня праздника Победы 7 мая 2015 года в здание ДОСААФ проводим мероприятие и презентацию книги «Армейская поэзия».
· В 2016 году вместе с преподавателями школ Самары и Кузнецка детский рисунок «Влияние творчества художников-космистов на восприятие космоса через рисунки учеников».

По сей день мы занимаемся культурно-просветительской деятельностью,  взаимодействуем с общеобразовательными учереждениями – детскими садами, школами, училищами, лицеями, колледжами,  ВУЗами, библиотеками. Были адресованы письма президенту и премьеру России, правительству России (министерству Культуры РФ, министерству Здравоохранения РФ, министру иностранных дел), правительству Самарской и Пензенской областей, губернаторам и Главам городов Москвы, Самары, Пензы, Кузнецка, департаментам правительства по вопросам Культуры, спорта, туризма и молодёжной политики, в ВУЗы, школы, детские сады, библиотеки. 
· Письма правительству
· Ответы на письма
Ведение культурной оздоровительно-интеллектуальной творческой секции Ушу школы И-ШУ ХО.
Это творчество родилось и живет для того, чтобы наше знание-опыт служили людям и претворялись в жизнь. Для формирования и пробуждения космического мышления и расширения сознания людей. Нами созданы книги и диски, которые необходимо изучать как для настоящего, так и для будущего. Для формирования и пробуждения космического мышления и расширения сознания автор книги предлагает изучать философские стихопритчи, которые записаны в этих изданиях.

Мы книги знаний–стихопритчи издаем не для себя, а для людей
Задание такое – жить как Солнце, Всем помогать, быть всем Сердечней-Светлей
Свет нести – дарить творчество через мысли Космоса и его огни идей.
